

Grauburgunder Réserve

Godramsteiner Münzberg, Bernhard Koch

Un Pinot Grigio di riserva firmato Bernhard Koch

Beschreibung:

Bernhard Koch seleziona solo le migliori botti di rovere per i suoi vini di alta gamma. Questa tenuta di famiglia nel Palatinato, sulla Südliche Weinstrasse, coltiva appezzamenti risalenti al XVII secolo. Gault et Millau le ha assegnato quattro grappe, confermando il suo posto nell'élite delle tenute tedesche.

Degustationsnotiz:

Bel giallo dorato brillante. Il naso aperto rivela già l'intensità e la pienezza del frutto con la tipica speziatura e la potenza di sottili note tostate. Al palato è pieno e succoso, con la potenza e la complessità di una riserva. Bellissimi aromi di agrumi, prugne, pere e ananas, con grande profondità ed eleganza. La sua mineralità speziata gli conferisce una bella vivacità fino al lungo finale, che invita a bere il sorso successivo. Magnifico.

Ideale con:

Questo vino vi piacerà con la trota, i medaglioni di maiale in salsa di panna o il filetto di vitello con i funghi. È fantastico anche con i frutti di mare, il vitello tonnato, il risotto o il pollame.

Servierempfehlung:

Fresco, tra 9 e 12 gradi

Paese di origine: Germania
Produzent: Bernhard Koch
Viticoltura: Tradizionale
Vol. alcolici: 13.0%

Da bere: da subito fino al 2029 **Varietà d'uva:** 100% Grauburgunder

Artikelnummer: 0796221

Einsteckkarte für Weinregalclips

Dimensione: A7 74x105

Grauburgunder Réserve

Godramsteiner Münzberg Bernhard Koch

Herkunft: Germania **Valutazioni:** Score 18/20

Varietà d'uva: 100% Grauburgunder **Da bere:** da subito fino al 2029

Weinbau: Tradizionale Vol. alcolici: 13.0%

Servier: Fresco, tra 9 e 12 gradi